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FREEDOMS MENA CITIZENS THINK ARE MOST THREATENED

SOME MENA CITIZENS ARE WILLING TO SACRIFICE FREEDOMS IN THE
NAME OF PUBLIC HEALTH
Share of citizens who say it is always justifiable for the government to take these 
actions when there is a public health emergency like the coronavirus.
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Share of citizens who say a specific freedom is not guaranteed at all or guaranteed to a 
limited extent.
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WHO IS WILLING TO ENDURE RESTRICTIONS ON FREEDOM OF SPEECH
DURING TIMES OF CRISES?

WILLINGNESS TO ENDURE RESTRICTIONS ON FREEDOM OF SPEECH

MENA citizens’ attitudes are shaped by their perceptions of their country.
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